

二〇二二年五月十五日

笨珍聯絡處衛塞節
浴佛活動

活動	笨珍聯絡處 衛塞節浴佛活動
日期	2022年5月15日
時間	上午8點 至 下午1點
地點	笨珍聯絡處會所
志工	14位 (包括1位真善美)
大德	88位
攝影	董燕榮 (慈奘)
圖說	董燕榮 (慈奘)

● 大德來到笨珍珠聯絡處
會所門口，在報到處
做簽到。



攝影者：董燕榮

● 陳春銖（慮納，穿白色衣）師姊帶著從新加坡回來的姪女陳柔安（前排左一）與她的男朋友，來到笨珍聯絡處會所參與浴佛活動。



攝影者：董燕榮

● 浴佛過後，陳柔安（
戴手錶）也做捐款，
希望點滴愛心可以幫
助到有需要的苦難人。



攝影者：董燕榮

● 笨珍聯絡處負責人蘇美英（慈聿，右）姊妹與久未碰面的樂育總校副校長李偉盛（左）交流。之前他們在笨珍大同華小曾經是同事，當天他們也聊得很開心。



攝影者：董燕榮

● 李偉盛（下圖）副校

長也帶著朋友洪永發

（上圖）來浴佛，兩

位過後也做捐款，讓

苦難的眾生能離苦得

樂。



攝影者：董燕榮

● 文律志工蔡淑美（慮
葆，右）師姊，陪同
她的孀婆（中）一起
浴佛。左為孀婆的外
甥女婿。



攝影者：董燕榮



蔡淑美（慮葆，跪者

）師姊很孝順孀婆。

在奉茶區，師姊很開

心有緣奉茶給孀婆喝

，讓她可以盡孝道。



攝影者：董燕榮

● 董秀金（慈珍，右）
師姊在菩薩招生區向
大德分享慈濟與竹筒
歲月的典故。



攝影者：董燕榮



○ 即將到新加坡求學的
孫女向奶奶羅鳳嬌（
穿白色衣）奉茶。接
著，奶奶把孫女摟在
懷裡，流露不捨之情。

攝影者：董燕榮

● 來自新加坡的大德帶
著住在笨珍的侄兒姪
女來浴佛，大家開心
的在佛臺前拍大合照



攝影者：董燕榮

● 大家理解慈濟的捐款
是專款專用。浴佛過
後也不忘做捐款幫助
有需要的苦難人。



攝影者：董燕榮

● 志工邀請大家上樓到
奉茶區。四位小菩薩
雙手奉茶給三位姑姑
喝。



攝影者：董燕榮

● 官紹美（左）師姊分
享竹筒歲月的典故，
大德也領了竹筒與靜
思語貼紙。



攝影者：董燕榮

● 陳愛菊（灰衣）師姊
帶著十多位家人來到
笨珍聯絡處會所參與
浴佛活動。



攝影者：董燕榮



● 大德們列好隊，司儀

黃慧霞（慮潏，拿麥

克風）師姊帶領大家

虔誠浴佛「禮佛足，

接花香，祝福吉祥」

攝影者：董燕榮

● 這位大德帶了姪女一
起來浴佛，感受浴佛
的意義。



攝影者：董燕榮

● 退休老師陳亞妹（穿粉紅色衣）參與浴佛活動後，也請購了一些她平日在享用的淨斯法品。



攝影者：董燕榮

● 慈濟照顧戶（中）與
小女兒（穿紫色衣）
也來參與浴佛。照顧
戶小女兒（穿紫色衣）
（小學時期已參與過
慈濟手語的演繹。



攝影者：董燕榮

● 前照顧戶盧星光（黃
圈）當天也帶家人一
起來浴佛，之後從志
工手中領取竹筒與靜
思語貼紙。



攝影者：董燕榮

恭祝 上人

法體安康

常住世間

法輪常轉

馬來西亞分會

新山支會

負責人林慈銜

暨全體靜思弟子

恭敬頂禮